

2015 - Год литературы

«Солнце русской поэзии»

4 июня 2015 года в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялся 21-й Пушкинский праздник.

Как всегда в этот день нас порадовали своими выступлениями лучшие ораторы нашей ЦБС и знатоки творчества Пушкина Г.А. Имшенецкая и М.М. Воронкова. Они выступили с аналитическим эссе «За Пушкинской строкой: читая «Евгения Онегина» (заслуженный работник культуры РФ Г.А. Имшенецкая) и обзором литературы «Новинки Пушкинианы» (М.М. Воронкова).



На фото: (слева) выступает М.М. Воронкова; (справа) выступает Г.А. Имшенецкая

В программу праздника также вошло Литературное дефиле. Костюмы, созданные по мотивам сказок А.С. Пушкина представили делом А.Н. Шестернина, Л.А. Смирнова, Н.Л. Богатова, и Е.Г. Кирюшкина.



Не удержалась от соблазна примерить костюм Золотого Петушка и корреспондент телеканала «Домашний»
(на фото в центре)

Праздник завершился презентацией интеллектуальной психологической игры для детей и взрослых «СТИХиЯ», разработанной видным отечественным психологом Ю.Б. Гиппенрейтер. Была проведена групповая командная игра для участников мероприятия.



На фото: «СТИХиЯ» захватила участников Пушкинского праздника